
ЗВІТ ПРО РОБОТУ 
депутата Київської міської ради ІХ скликання 

Віталія НЕСТОРА
за 2020 – 2021 роки

Будучи обраним депутатом Київської міської ради ІХ скликання 
на чергових виборах 25 жовтня 2020 року, склав присягу депутата на 
урочистому засіданні Київської міської ради 01 грудня 2020 року і саме  
з цього дня розпочав виконання своїх депутатських повноважень.

Взяв участь у всіх 27 (100% явка) пленарних засіданнях Київської 
міської ради в 2020-21 роках. Активно долучився до процесу розробки, 
розгляду та ухвалення рішень: про обрання заступника міського голо-
ви – секретаря Київради; про затвердження переліку та персонально-
го складу постійних комісій Київради; про затвердження бюджету міста  
Києва на 2021 рік та програми економічного і соціального розвитку.

Обраний першим заступником Постійної комісії Київської міської 
ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції, 
ввійшов до складу комісії з проведення оцінки корупційних ри-
зиків у діяльності Київської міської ради, ряду робочих груп та 
комісій.



ВИСТУПИВ ІНІЦІАТОРОМ НАСТУПНИХ  

ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ:

«Про звернення Київської міської ради до Президента України, 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпусти-
мості підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги»;

«Про вирішення соціального питання добудови та передачі квар-
тир інвесторам ЖК «Еврика», ЖК «Патріотика» та ЖК «Патріотика на озе-
рах» згідно Меморандуму від 07 квітня 2021 року;

«Про звернення Київської міської ради до Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної ко-
місії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та кому-
нальних послуг щодо неприпустимості зростання на третину тарифів на 
житлово-комунальні послуги восени 2021 року».

ОРГАНІЗОВАНО РОБОТУ ТРЬОХ ГРОМАДСЬКИХ 
ПРИЙМАЛЕНЬ ЗА НАСТУПНИМИ АДРЕСАМИ:  

- м. Київ, вул. Ахматової Анни, буд. 2-а;

- м. Київ, просп. Правди, буд.45 -а;

- м. Київ, вул. Городецького, 4 на базі ГО «Центр захисту киян».

За звітний період проведено 137 виїзних громадських  
приймалень у Дарницькому та Подільському районах 
м. Києва.



6087 громадян особисто звернулися до громадських приймалень;

2584 телефонних та електронних звернень отримано;

51 особистий  прийом громадян, які відвідали 407 людей;

5181 безкоштовних юридичних консультацій надано;

728 депутатських звернень направлено;

 2540 доручень від киян отримано; 

52 участі у ефірах на різних телеканалах Києва;

726 громадянам, які відносяться до малозабезпечених верств 
населення, отримали матеріальну допомогу.





ВИКОНУЮЧИ НАКАЗИ ВИБОРЦІВ, МНОЮ БУЛО ІНІЦІЙО-
ВАНО ВИДІЛЕННЯ КОШТІВ З МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ НА 
ПРОВЕДЕННЯ НАСТУПНИХ РОБІТ:



ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ВІТАЛІЙ НЕСТОР

ДЯКУЮ  
ЗА ДОВІРУ!


